

Bánáti Sportélet

Előfizetési árak:

Belföldön egész évre 150 lei, félévre 75 lei, negyedévre 40 lei. — Jugoszláviában negyedévre 30 dinár. Csehszlovákiában 25 sokol. Ausztriában 15000 osztr. korona. Amerikában negyedévre 1 dollár.

A sport minden ágával foglalkozó szaklap. Megjelenik minden hétfőn és pénteken reggel.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
TIMIȘOARA, I., STR. DRAGALINA
(Deák-u.) 3. l. emelet.
TELEFONSZÁM: 925.

Készülődés a párisi olimpiára.

— A Nemzeti Olimpiai bizottság ülése. —

Az olimpiád napjai rohamosan közelednek s nálunk hire-híamva sincs még a készülődésnek.

Abban a hitben voltunk, hogy a nagy lelkesedéssel megindult mozgalom teljesen elaludt, s Románia a CC közönye folytán teljesen elmarad a nemzetek nagy sportküzdelméből. Így annál nagyobb örömeinkre szolgál, hogy végre olyan valamiről is beszámolhatunk, ami újból feléleszti bennünk a reménységet, hogy talán mégis csak ott leszünk.

A Nemzeti Olimpiai Bizottság Őfensége Károly trónörökös elnöke alatt november 6-án ülést tartott, melyen Őfenségén kívül megjelentek Plagius Ghi, a Nemzetközi Olimpiai Bizottság romániai képviselője, Cesianu D., Badescu ezredes, Gebauer M. és Caracostea Gr. Távol maradtak a meghívott külügy-, hadügy-, közmunkaügy-, pénz- és közegészségügyi miniszteriumok képviselői.

Megnyitás előtt a bizottság kiegészítését határozzák el és a tagok közé választják Mocioni, Calimaky herceg, Blank A. és Dr. Leucutia urakat. M. Gebauer pedig tagsági tisztségéről lemond.

Cesianu, a bizottság titkára felolvassa jelentését az Olimpiai Bizottság eddigi működéséről, a bizottság pénzügyi helyzetéről és kifejti az okokat, melyek Romániának az olimpiádon való részvételét szükségessé teszik.

Megállapítja, hogy sokkal rosszabb helyzetű országokban az állam és a magánosok áldozatkészsége folytán az olimpiád költségeinek legnagyobb része már fedezve van, mivel szemben Románia még a kezdő lépést sem tette meg, a kormány pedig teljesen elzárkózik attól, hogy valamit is adjon.

A bizottság az előterjesztést tudomásul veszi és elhatározza az előkészületekre és kiküldetésre szükséges alapok megszervezését. Evégből megbizta D. Cesianu és Caracostea tagokat a kormányhoz intézendő headvány megszerkesztésével, melyben Románia részvételének szükségességét kell kifejteni és kérni az ehhez szükséges állami segély megszavazását és kiutalását. Orolomo, a Nemzeti Bank kormányzóját, Blanc Aristidot és Planginot pedig a nyilvános gyűjtéshez szükséges gyűjtőlevelek kibocsátásával.

Megállapítja a Bizottság, hogy az Olimpiára a következő számban küldi ki Románia versenyzőit: téli sportokra 12, rugby 18, futball 15, cöllövészet 14, vívás 3, atletika 20, tenisz 4, uszás 2 és lovaglásra 4 versenyzőt, összesen kilenvenkettőt, akikhez még hivatalos kísérők fognak csatlakozni.

Az Olimpiai Bizottság ezen határozata után a FSSR vezető-ége közölte,

hogy az atléták kiképzése céljából Bucurest, Kolozsvár, Arad és Temesváron olimpiai tréninget rendel el. A CR-ok kötelességévé teszik, hogy jelöltjeiket kiválogassák, akik közül azután a legjobbak mehetnek Párisba. Jövő év április havában Őfensége Károly trónörökös, Badulescu ezredes és Stevens trénerből álló bizottság jelenlétében rendezik meg a válogató versenyeket. A kiválasztott atléták Bucurestbe mennek, ahol a tréninget befojlik fejezni.

Az Olimpiai Bizottság három tréner szerződött: Schiröder amerikai tréner, aki a francia atlétákat készítette elő az antwerpeni olimpiászra, Riess prágai tréner és Stevens tamárt. Ezek hárman fogják az atléták rendszeres tréningjét vezetni olyképpen, hogy időnként meglátogatják a kijelölt fenti tréninghelyeket, a jelölteket tamitják és tréningjüket vezetik.

Amint látjuk, a kezdő lépések, — ha későn is, — megtétek, reméljük, hogy az ügy ezzel a gyűléssel nem fog újra feladásba merülni.

Unirea—Kinizsi 1:0 (0:0).

— Bíró: Winkle István (KAC). —

Az első félóra szédületes iramánál gyorsabbat, lendületesebbet még nem igen láttunk temesvári pályán. A labda pillanatok alatt jutott el egyik kaputól a másikhoz s a néző alig ocsudott fel az egyik gólhelyzet dermesztő hatása alól, már a másik kapu előtti veszélyes támadás fojtotta vissza a lélekzetét. Mindkét csapat minden tudását, minden ambícióját beledobta a küzdelembe — s a látott játék alapján egyforma erőseknek kell őket tartanunk. Eldöntetlen eredmény lett volna reális.

A győztes csapatban főképpen a csatársor játéka emelkedett ki. A Holz-Wetzer—Szilágyi belső trió támadásai mindig veszélyt jelentettek. A védelemben különösen Luky játéka tetszett, ki egyszerű helyezkedéssel és a megfelelő pillanatban való határozott közbelépésével sok meleg helyzetet tisztázott.

A Kinizsiben Frech I. fáradhatatlan, nagy technikát eláruló, ambiciózus játéka emelkedett ki. Mellette Tánzer fürgesége volt tetszetős. A csatársor többi része azonban, minden lelkesedése mellett, nem tudott méltó partnere lenni a jobbszárnyak, a hozzájuk került labdák nagy részét elhibázták, bennük kell keresni a reális eldöntetlen eredmény elmaradásának okát. A védelemből a bekkpár és a halvesorban Fenyvessy játéka érdemel említést.

A mérkőzést eldöntő gól a második félidő 7. percében esett. Hoksári egy

perccel előbb megsérülve kiállt s az Unirea csatársora a Kinizsi védelmen támadt részen szép kombinációval tört át. Holz tiszta helyzetben kapja a labdát Wetzer től s azt négy méterről éles lapos lövéssel beküldi.

Winkle nagy igyekezettel és körültekintéssel vezette a nehéz mérkőzést.

TAC—TMTE 5:2 (2:1).

— Bíró: Szika János. —

A vasárnapi vereség ugylátszik erősen deprimálta a győzelemhez szokott munkáscsapatot, mert hétfői játéka, különösen a védelem részéről, igen labilis volt. A TAC, mely pedig nem játszott oly lelkesen, mint vasárnap, biztosan győzött. A kitünő formában levő halvesor által támogatott fürges csatársor támadásai mindig veszélyt jelentettek a feltünő indiszponáltan védő Kriszt kapujára.

A győztes csapatban a halvesor játéka emelkedett ki. A Nagy—Öszterling—Golub trióban a TAC végre megtalálta csapatának gerincét, melylköréjjő együttesti lehetkiépíteni. Ha még egy-két gyengébb pontra megfelelő embert találnak, úgy tavasszal valószínűleg a zöld-félszínnek renaissance-áról fogunk beszámolhatni. A bekkék közül Janovics volt a jobbik. Szepesi most is megfelelt. A csatársorban Krausz a közepén jól beválik, kivüle Kerschek agilitása és Kozovits gyorsasága emelendő ki. Utóbbi, ha valamely technikára tesz szert, veszedelmes szélsővé válhat.

A TMTE-ben Teszler, Raushan és Grell játéka tetszett, bár utóbbi nem volt a szokott labdabiztos.

TMTE támadással indul a meocs. Teszler már a 7. perében megszerzi a vezetést. A TAC nehezen kap lábra s csak az első negyedóra után támad először. A 24. perében Krausz szökik és kiegyenlít. A 27. perében 11-es a TMTE ellen, melyet Krausz védhetetlenül helő. A második félidőben a TAC a többet támadó. A 3. perében újra tizenegyeshez jut, mely Krausz révén gólt eredményez. Néhány perc múlva Milisics szép lövése Szepesi hálójában akad meg. A 18. perében Kozovits egyéni játékkal, majd később Kerschek lapos lövéssel ötre szaporítják a gólok számát.

Jack Kelly tréningbe fog. Amerikai hírek szerint Jack Kelly, aki 1920-ban az olimpiai skiff-versenyt megnyerte és már régebbi idő óta visszavonult az evezéstől, újból meg fogja kezdeni a tréninget. Kellyvel az amerikai olimpiai evezős csapat lényegesen megerősödik.

India az olimpiáson. Az exotikus államok száma Indiával szaporodik a párisi olimpiáson. Sportérték szempontjából megosztanak a vélemények az indusok részvételét illetőleg, propaganda értéke azonban kétségtelenül elsőrangú.

Minden sportember gumikabátot visel — Sportférfiak 10 százalék kedvezményben részesülnek **LINOLEUMNÁL**

A hét programja.

TMTE—TAC. Bajnoki mérkőzés a TMTE-pályán. A hétfői eredmény után érdekesnek ígérkezik a két csapat újból való találkozása a bajnokságban.

Pátia—Polytechnikum. Másodosztályú bajnoki mérkőzés a Pátia-pályán.

Kinizsi—Kadima. Tréningjellegű barátságos mérkőzés a Kinizsi—Unirea pályán. A meccset belépődíj nélkül rendezik meg, csupán adományokat fogadnak el a Rigoló-alap javára.

Brassói válogatott csapata ellen kellene játszsanunk a Károly-kupa mérkőzések sorsolása értelmében. Ezenkívül a szövetség Kolozsvárral is tárgyal egy itt vasárnap tartandó városközi meccs ügyében. Lapzártáig még egyik sem bizonyos. Ha valamelyik meglesz, úgy a fenti program természetesen máskorra marad.

Külföldi eredmények

Wien. A vasárnapi bajnoki mérkőzések nem hoztak különösebb meglepetést.

Vienna—Amatör 1:1 (1:1). A Vienna volt a jobb csapat, de csatársora balszerencsével küzdött.

Hakoah—Simmering 1:1 (0:0). Meglehetősen unalmas játék. Az eredmény megfelel az erőviszonyoknak.

Sportclub—Ostmark 1:0 (1:0). A Sportclub nehezen győz.

Rapid—Admira 2:0 (1:0). Rapid megérdemelten győz.

Wacker—WAF 2:0 (0:0). Nivótlan játék.

Herttha—Slovac 0:0. Gólképtelen csatársorok.

Hétfő. Makkabi Brünn—Rapid 4:1 (2:0). A magyobbára magyar játékosokból álló Brünni csapat szinte lelépte az egy tartalékkal szereplő Rapidot. A mezőny legjobb embere Obitz (az FTC volt centerhalfja) balhalf volt, veleszében a híres Wondrák—Uridil jobbszárny feljelenés esodöt mondott. A gólokat Nikolsburger (2), Hirzer és Schwarz lötték.

Prága. Spárta—DFC 4:1 (1:1). A Spártának csak egy gólja volt szabályos, kettő lesállásból, egy pedig jogosulatlan 11-esből esett.

Zágráb. HASK—Universitatea (Kolozsvár) 2:1 (2:1). Az U a zágrábi kiváló egyetemi csapat ellen elért eredményére büszke lehet. A mérkőzés mindvégig érdekes lefolyású szép fair volt.

Göteborg. Göteborg—Stoekholm 5:2 (2:2). A göteborgi csapat technikai fölényrel biztosan nyerte a mérkőzést.

Brünn. Makkabi—Brünn TV 6:1.

Ujvidék. Belgrad—Ujvidék 3:2 (1:2). Botrányba fullt mérkőzés. Az utolsó percekben Belgrad egyik csatára kórner után megrugta véletlenül Ujvidék kapusát Hajóst, aki hatalmas pofonnal válaszolt. Ezt a válogatott mérkőzésen egészen szokatlan ténykedést a bíró természetesen kiállításal torolta meg. A mérkőzést csak hosszabb megszakítás után lehetett folytatni, illetve befejezni.

Szabadka. Bácska—SMTC 5:0 (2:0). ZSAK—Concordia 4:2 (1:0). Amatör—St. Beceji Soko 2:2 (1:1).

London. Anglia—Írország 3:0. Anglia rivansot veti multkori vereségére.

Az angol liga szombati eredményei a következők: Cardiff City—Westbromwich Albion 4:2; Aston Villa—Notts

County 1:0; Tottenham Hotspur—Notts Forest 3:0; Sunderland—Preston North End 2:1; Birmingham—Westham United 2:0; Huddersfield Town—Liverpool 3:1; Newcastle United—Manchester City 4:1; Middlesborough—Arsenal 0:0; Everton—Sheffield—United 2:0; Bolton Wanderers—Chelsea 4:0; Blackburn Rovers—Bundley 2:1.

A magyar bajnokság

őszi szezonja a vasárnapi mérkőzésekkel befejezést nyert. Az MTK három ponttal előnyvel vezet, amit behozni, tekintve a csapat nagy formáját, már szinte lehetetlennek kell közbejönnie, hogy az MTK a bajnokságtól elessen. A második helyért az FTC és UTE között nagy harc lesz és tisztán a szerencse dolga, hogy melyikük fog győztesen kikerülni. A veszélyes zónában jelenleg a KAC, Zugló és VAC állanak. A két utolsó hétről-hétre hanyatló formát mutat, úgy, hogy most ők a kiesés „favoritjai”. Azonban semmit se lehet tudni. Hosszu a tavaszi forduló és annak folyamán sok minden történhet.

Az őszi szezon végső állását itt adjuk:

Helyezés	Játszott	Győzött	Eldönt.	Vesztett	Gólok		Pontszám
					Adott	Kapott	
1. MTK	11	9	1	1	21	6	19
2. FTC	11	6	4	1	23	7	16
3. UTE	11	7	2	2	27	9	16
4. BTC	11	6	2	3	17	13	14
5. 33 FC	11	4	4	3	11	11	12
6. Vasas	11	4	2	4	15	19	10
7. Törekvés	11	3	3	5	14	16	9
8. III. ker.	11	2	5	4	9	11	9
9. UTSE	11	4	1	6	14	22	9
10. KAC	11	1	4	6	10	22	6
11. ZAC	11	2	2	7	7	20	6
12. VAC	11	2	2	7	6	18	6

Németországi levél.

Németország—Norvégia 1:0 (1:0).

Hamburg, november 4.

Huszezer főnyi közönség nagy érdeklődése mellett találkozott első ízben a német és norvég válogatott. A norvég csapat Franciaországból jött győzelmi koszorúval — 2:0-ra verte meg a francia csapatot. A DFV az utolsó pillanatban adott engedélyt a hamburgi Hardernek a játékra, aki bebizonyította, hogy ő a legjobb német center. A németek győzelme sokat jelent és értékes, technikai fölényük kétségtelen.

Az első félidőben a németek, erős szél-től támogatva, saját térfelükre szorítják a norvégeket. Számos német gólhelyzetet a különben jó norvég védelem csak nehezen tud elhárítani. A norvég összekötő csatároknak is a védelembe kell vonulniuk. A gól, félórai játék után, egy kórnerből keletkezett. A norvég kapus kiöklözi a labdát, ez azonban Harder lábára kerül, ki védhetetlenül hálóba juttatja. A félidő hátralevő részét főként német támadás és norvég védekezés jellemzi. A norvégek tipikus, gyors támadással közelítik meg néha ellenfelük kapuját, ez azonban nem veszélyes.

A második félidőben megváltozik a kép a norvégek javára. A németek boldogok, hogy az első 20 perc alatt a játékokat a mezőnyben tudják tartani. Csak a német halfsor emberfeletti munkáján mult, hogy nem esett gól. A hátulról jól támogatott norvég csatársor kemény dió volt a német közvetlen védelemnek. Stuhlfaut néhány szép védést produkált. Az

utolsó negyedórában finiselni próbál a német csatársor, s egy már-már gólnak látzó labdát a norvég kapus életveszélyes robinzonádjá tesz ártalmatlanná.

A norvégek általában kellemes benyomást keltenek. A német csapatban a reaktívált Korb volt a legjobb, hibája az önzés s ezzel sok jó helyzetet rontott. Harder jól irányította a szárnyakat hosszú labdáival. A holland Zwietsen nyugodtan és biztosan ítélkezett, sokkal több ambíciót mutatott, mint honfitársai Mutters és Boas.

Keller László.

Atlétika

A világrekord megjavításához közel járt egy detroiti versenyen Osborne az amerikaiak fenomenális magasugrója, amikor a 205 cm.-es magasságot csak kéz-érintéssel verte le. A 198 cm.-t eisőre vitte.

Marathoni versenyt rendeznek e hó 11-én Párisban, melyre a következő futók kaptak meghívást: Vermeulen, Moulin, Petit, Hurst és Siret (francia), Kohlemainen (finn), Loosmann (eszt), Király (magyar), Jensen (dán).

A világ négy legjobb hosszútávfutója finn. A kis finn nép nemcsak a világ legjobb diszkoszdobóit vallhatja a magáénak, hanem a világnak jelenleg legjobb négy hosszútávfutóját is. H. Kohlemainen és Nurmi Finnországban születtek s jelenleg is finn színekben küzdenek a dícsőségért. Finn származású azonban a svéd színekben versenyző Wides, aki az Alandszigeten született és később naturalizáltatta magát a svédnekél. Finn születésű még az Amerikában versenyző Ritola is. Ő is a kis Finnországból származott át az Óceán tulsó partjára.

Ezen a négy világnagyságon kívül van még a finneknek egy Stenroosuk, Rastasuk, Tatu Kohlemainenjük és Talajuk is.

Narancie fényes formában. A prágai Spárta kitímó súlyatlétája egy legutóbbi versenyen a súlydobást 14 méter 12 cm. nagyszerű eredménnyel nyerte. Diszkosszal 40.48 m-t dobott.

Uj holland rekord. Broos Hágában a 100 métert 10.6 mp. alatt futva, uj holland rekordot teremtett.

Mit tud Charles Hoff? A rudigrás világrekordere ujabban a rövid- és középtávokon is feltűnően jól szerepel. Nem lesz érdektelen nagyjából összeállítani az eredményeit, amelyekből kitűnik, mit is tud Hoff. Ezek az eredmények azt is mutatják, hogy a rudigrás világbajnokságán kívül megnyerheti az olimpiai dekaton és pentaton bajnokságát is.

Eddig ismeretes eredményei: 100 méter 11 mp., 200 méter 22.5 mp., 300 méter 37.5 mp., 400 méter 49.2 mp., 500 méter 1 perc 05 mp. (Világrekord). 800 méter 1 perc 55.9 mp. Rudigrás 421 cm. Távugrás 732 cm. Hármásugrás 14.29 m. Magasugrás 182 cm. Tud még 12.5 méter körüli súlyt dobni. Valószínű, hogy mint jó ugró és futó, tud gátat is futni. Ha még a gerelydobásban s a diszkoszdobásban is viszi valamire, akkor 7500-on felül lehet majd pontjainak a száma, ami Párisban elegendő volna a dekaton győzelemhez is.

Három világrekord fejlődése fél óvszázad alatt. A világrekordok listájára az utolsó két évben három különösen értékes új világrekord került.

Padlocknak 20.8 mp.-es 220 yar-

dos eredménye, Gourdinnak 769.5 centiméteres távolugrása és Hoffnának 412 centiméteres rudugrása, amelyet tudvalegően már 421 cm-re javított. A három világrekord felidézése három versenyág első világrekordjának az emlékéért. 1868-ban Newyorkban az „American Institute Rink” első fedettpálya versenyén elért eredmények voltak a mai fenomenális eredményeknek ősapjai.

Alljanak egymással szemben az akkori legjobb eredmények a jelenlegi világrekordokkal:

220 yard 28 mp.	20.8 mp.
Távolugrás 518 cm.	769.5 cm.
Rudugrás 251 cm.	421 cm.

Profi marathoni futást rendeztek Párisban. Első Siret (francia) lett 2 óra 53 p. 04 mp. alatt. 2. Cools (belga).

Városon keresztül futottak San-Remóban 10 km-es távon. A versenyt a kiváló olasz távfutó Speroni nyerte meg 30 p. 19 mp. alatt.

741 cm-t ugrott távolba egy bostoni versenyen Le Gendre. A verseny többi eredményei: 440 yard. Driscoll 49.4 mp. A volt angol bajnok Edwards e versenyben és a 100 yardon is helyezetlenül végzett. 100 yard. Gourdin 10.6 mp. 120 yard gát. 1. Christiernson 16 mp. Az eredmény amerikai viszonylatban nem elsőrendű, de az Egyesült Államokba vándorolt svéd bajnoktól így is szép teljesítmény, hogy az amerikaiakat maga mögött hagyta. 2. angol mértföld. 1. Joe Ray 9 p. 26 mp. 2. Ritola. A két legjobb amerikai távfutó izgalmas küzdelme.

Uj sulydobó tehetség mutatkozott be Wanger személyében az amerikai Newark-ban rendezett legutóbbi mitingen. Versenyét 14 m. 89 cm. fényes eredménnyel nyerte. Ugyane versenyen Ray az egy angol mértföldön 4 p. 16 mp. respektábilis idő alatt győzött.

Az osztrák bajnokság állása

November 16.

1. Rapid	9	6	2	1	28	14	14
2. Amatőr	8	5	2	1	5	7	12
3. Simmering	9	4	4	1	18	11	12
4. Vienna	8	4	3	1	21	12	11
5. Sportclub	8	3	5	—	14	7	11
6. Slovan	9	3	3	3	14	20	9
7. Hakoah	8	2	5	1	12	10	9
8. Admira	8	2	3	3	16	14	7
9. Wacker	8	2	2	4	12	11	6
10. Hertha	8	1	2	5	9	17	4
11. WAF	8	—	3	5	8	21	3
12. Ostmark	7	—	—	7	4	27	—

A wieni Hakoah komolyan foglalkozik azzal a gondolattal, hogy nem vesz részt tovább a bajnokságban. A mérkőzéseim ugyanis a közönség nagyrészeinek ellenséges magatartása miatt állandóan botrányok vannak és mérkőzés után pedig a játékosok testi épsége mindig komoly veszélyben forog. A Hakoah ezentul csak nemzetközi mérkőzéseken fogja csapatát foglalkoztatni. Ez a szomorú jelenség különös fényt vet az osztrák főváros sportközönségre. A Hakoah csapata pedig, mely londoni szereplésével az osztrák futballsportnak mérvetelen szolgálatot tett, különb bánásmódot érdemelne.

AKAR HÍRES ATLETA LENNI?

ugy használjon izmat bedörzsölésre DIANA-sóshorszeszt.

Ausztrália negyven emberrel vonul fel az olimpiászra, akik atlétikában, uszásban, evezésben, kerékpározásban, birkózásban, boxolásban és tenniszezésben fognak szerepelni. Ca r r n a k európai sikere szokotlm érdeklődést keltett az egész országban az atlétika iránt.

HIREK

Polytechnikum—Rapid 1:0 (0:0). Másodosztályú bajnoki mérkőzés, melyet vasárnapon játszottak le a csapatok. A mérkőzés első negyedórájában a Rapid a többet támadó fél, azután végig az egyetemi csapat van fölényben. A gól a II. félidő 5. percében esik Ho c k e r lövéséből. Biró Kl as p e r volt.

Az Universitatea párisi és lyoni szereplése után G r e n o b l e -ben játszott az Etudien SC ellen és fölényes játék után győzött. Innen T o r i n o -ba ment a csapat és a torinói válogatottakkal mérte össze erejét. Az eredmény gól nélküli eldöntetlen volt. Az egyetemi csapat kedden este érkezett haza Kolozsvárra, ahol sportbarátai nagy ovációval fogadták.

Zsidó Liceumi kereskedelmi válogatott—Magyar reáliskola VI. oszt. 0:0. Változatos játék, amelyből Papier (Zsidó Liceum) játéka emelkedett ki.

A körmérkőzésen kiállított Tillusz (DMTE) játékost a birói jelentés beérkeztéig felfüggesztette, Nagy (TAC) és Koch (DMTE) játékosokat pedig megintette az alkerület.

A TAC évváró vacsoráját december hó 1-én tartja meg a Tiszti Kaszinó kistermében.

Internationaler Leichtathletik Almanach 1923 címen Maurice Loesch gondos szerkesztésében könyv jelent meg, mely minden atlétikával foglalkozó sportembernek nélkülözhetetlen. A könyv tartalmazza az atlétikai történetét, a Nemzetközi Atlétikai Szövetség összeállítását és szervezetét, az összes nemzeti és világrekordokat, az eddig lejátszódott olimpiai játékok összes eredményeit, az összes eddigi nevezetesebb országközi, városközi, nemzetközi versenyek részletes eredményeit, az összes országok atlétikájának történetét kezdetüktől fogva. A világhírré szent tett atléták fényképével gazdagon illusztrált kötet ára két aranyárnyék és kiadóhivatalunk utján is megrendelhető.

A Spárta CFR táncestélyt rendez a hó 24-én a Korona szálló összes helyiségeiben.

Az evezés terminusai az olimpiáson. Az olimpiai játékok előkészítő bizottsága a több oldalról jött kifogásnak helytadva, megváltoztatta az evezősversenyek terminusait. Az ujonnan megállapított versenynapok: július 15., 16. és 17.

A biródiakkal foglalkozott nemrégiben a wieni birókollegium. Eddig a biró díja 100.000 osztrák K volt s igénye volt egy autóra, mely a pályára és visszaszállítsa. Most ezt odamódosították, hogy az autóhasználat helyett további 30.000 koronát kapnak.

A Szombathelyi AK-ot Magyarország legjobb vidéki csapatát, az a megtiszteltetés érte, hogy a meglehetősen válogatos spanyol SC Barcelona meghívta egy spanyolországi túrára, melyet a most már barcelonai magyar tréner P o z s o n y i Imre fog megrendezni.

Nemzetközi vízpoló mérkőzések Brüsszelben. Október 31-én négy csapat mérkőzött. Brüsszelben: egy brüsszeli, egy amsterdami, egy prágai és egy párisi. Győztes a francia csapat lett, miután előzően a brüsszelieket 4:3 arányban verte meg s a döntőben a prágaiakat 7:0-ra verő amsterdamiak felett is győzelmet aratott.

Bánás, a volt kiváló képességű magyar játékos, aki jelenleg a Teplitzer FK tagja, a jugoszláv-cseh válogatott mérkőzésen Kada centerhalf tartalékjaként szerepelt.

Gyapjuipar R.-T.

timisoarei gyártelep Fabrica.

TEMESVÁRI BANK ES KERESKEDELMIRÉSZ-VÉNYTÁRSASÁG

Önmagának árt ha motort, dinamót vásárol mielőtt megtekintette
Friedrich Testvérek Timisoara motorüzemét. Benzin, szivóház, nyersolaj, Dieselmotorok 10—150. HP-ig állandóan raktáron.

DESIDERIU SERÉNYI

Cérna, pamut és rövidáru nagykereskedés. Telefon 118. TIMISOARA Sürögnycim "Agil" Sucursala Oradea Mare Telefon 353.

Dornhelm Jenő

divat és textiltáru nagykereskedés Timisoara-Belváros, Lloyd mellett.

Gyerünk! Színház után a ROYAL-kávéházba.

Kitűnő italokról

Gombás István kávé gondoskodik
A legjobb cigány muzsikál

Zsák és ponyva legolcsóbban SCHILLINGER A. cégnél kapható !!
Ugyanott birkózóponyvák kaphatók és azok javítása eszközölhető. — Zsák és ponyva kölcsön vállalat. Telef. 501 TIMISOARA, Strada Treboulin Laurava (Posta-utca) No. 8.

Mundus és Borlova—Armenisi Faipar r.-t.

timisoarei irodája
II., Liget-ut Telefon 962.

"Standard"

Prima fabrică de ciorapă din Timisoara S. A. R.

Világhírű

az Egyesült Olaj és Szappanművek R.-T.

United szappanja.

Moravetz zeneműkereskedés Timisoara.

Bánát és Erdély egyetlen speciális szaküzlete Postai megrendeléseket pontosan elintéző.

Sport- cipők

— turista-, munkáscipők és a legfinomabb kivitelű férfi- és női luxus-legnagyobb választékban
„BATA”
cseh cipőgyári teraktaban szerkezethők be a legolcsóbban. Timisoara, Bonnáz-utca 12a

Speciális festék és lacküzlet

Egyesült Lack- és Festékáru Import Társaság

Str. Vasile Alexandri (Hunyadi-u.) 12
Sürögnycim: Lackfarbc. Telefon 5-71

Rottmann Károly és Társai R.-T.

Királyi udvari szállítók Timisoara Rum és Itörgyár. Cognac-főzde. Gyümölcsipálinkatermelés.

Szesz szabadraktár. Szeszenaturáló telep. Bornagykereskedés.

Országos tör- és kardvívóversenyt rendez a Nagyváradi SE december hó 8. és 9. napján a következő feltételek mellett:

A versenyen rész vehetnek a F. S. S. R. kebelébe tartozó összes sportegyesületek amatőr vívói. A verseny két részből áll és pedig: minősítő küzdelemből és tussra menő körvívásból. A minősítő küzdelemben a vívók képeségeiknek megfelelően 0—12. pontig két osztályba soroztatnak és pedig az 1—6 pontot, kapottak a 2-ik osztályba, a 6—12 pontot kapottak pedig az első osztályba. A tussra menő körvívást a második osztályba sorozott vívók kezdik s ez osztály első helyezettje bekerül az első osztályba. A körvívás, amennyiben egy osztályba tiznél több vívó soroztatott, úgy fog történni, hogy a vívók a pontozás sorrendjében felváltva csoportokba osztatnak be s minden csoport külön körvívásban mérkőzik. A csoportok számától függően minden csoport első két vagy három helyezettje a döntőbe kerül, ugyanazban, hogy a döntő körbe legfeljebb 10 vívó kerüljön. A csoport — és döntő körvívásokban minden versenyző saját csoportjának minden egyes tagjával mérkőzik. A mérkőzések sorrendje nyilvános sorsolással döntetik el. Minden mérkőzés 4 „volt“-ra (tuss) megy.

Első nevezési határidő 1923. november hó 24. Pótnevezési határidő 1923. december 1. Nevezési díj egyénenként és fegyvernemenként 100 lei. Mindkét fegyvernemben indulók összesen 160 lei nevezési díjat fizetnek. Pótnevezési díj 50 százalékkal több. A rendezőség nevezéseket indokolás nélkül visszautasíthat. A nevezések a Nagyváradi Sport Egylet vívószakosztálya címére Oradea-Mare Str. Rimanóczy No. 13. (Vívóterem) küldendők.

A díjazás az első osztályban az indulók számának megfelelő tiszteletdíjak és pedig a töverseny résztvevői részére két, a kardverseny résztvevői részére 3—5. tiszteletdíj. Egy versenyző csak egy tiszteletdíjat kaphat. A sorrend megállapításánál, amelyben a nyertes vívók a tiszteletdíjakat kiválaszthatják, a versenyrendezés nemcsak a döntőben elért helyezést, hanem a minősítésben kapott pontokat is tekintetbe veszi.

Az összes döntőbe került versenyzők éremdíjazásban részesülnek és pedig az első helyezett aranyozott koszorúval ellátott ezüstérmét, a második és esetleg harmadik helyezett ezüstérmét, a többiek pedig bronzérmét nyernek.

A II. osztályban 1—3 helyezést értek bronzérmét nyernek. Kozeluh, a prágai Spárta európaszerete ismert kiváló csatára hír szerint a közeljövőben elhagyja Prágát. Hogy hová fogja áttenni működésének színhelyét, arról hallgat a fáma.

200.000 leibe kerül egy amerikai olimpikon kiküldetése. Az amerikai olimpiai bizottság október 26-án tartotta meg ülését, a melyen Thompson ezredes számolt be franciaországi utjáról. — Az amerikaiak 350 fővel képviseltetik magukat Párisban s ezek költségeire 350.000 dollárt irányoztak elő, tehát fejenként 1000 dollárt.

Az amerikai bizottság azon tagjai, akik a versenyzőket elkísérik, saját költségükön utaznak és tartózkodnak Párisban.

Az amerikaiak a franciákkal megállapodtak abban, hogy úgy a vasuton, mint az ellátásban a kísérők számára valamilyen engedményt kapnak.

A görögök nem vesznek részt az olimpiáson. A görög olimpiai bizottság beható tanácskozás után elhatározta, hogy lemond a párisi olimpiáson való részvételről. A görögök távolmaradásának egyrészt oka az, hogy a szövetségek képtelenek a kiküldetési költségeket előteremteni, másrészt az állam pénztárából sem várható támogatás. A görög olimpiai bizottság határozatát átiratban fogja közölni a franciákkal.

A spalatói Hajduk csapata hatalmas tüzára készül. Spanyol- és Franciaországon keresztül Afrikába is le akarnak rándulni, ahol Tuniszban és Algírban játszanának mérkőzéseket.

Stuhlfaut, az IFC Nürnberg válogatott kapusa állítólag a wieni Rapidba menekül a németországi nélkülözések elől.

Macska a játéktéren. Érdekes nézője akadt a nemrég lejátszott IFC Nürnberg — Nürnberger Sportverein mérkőzésnek egy bátor macska személyében. Egy ideig a tacsvonáról szemlélte a csapatok kemény küzdelmét, majd a hirtelen eső miatt menedéket keresve, a mérkőzést vezető bíró lábai között meglapulva figyelte tovább a játékot. A macska különös viselkedése természetesen óriási derűtséget keltett úgy a nézők, mint a játékosok körében. A bíró nem vette észre a „szárnyai“ alá helyezkedett ingyen nézőt, míg végre az egyik szolgálatkész rendező elzavarta a szokálatlan vendéget.

Óreg ember nem vén ember! Beigazolta ezt a 60 éves mr. John Bray, aki a Bostonban 15 angol mérföldön megtartott szeniorversenyen 7 óra 35 perc alatt elsőnek érkezett célhoz. Ugy látszik, Amerikában minden lehetséges!

Turul—Gyapjuipar 0:0. Szerdán játszott barátságos mérkőzés.

MIA-krém használata széppé teszi! Kapható Dr. Kovács gyógyszerésztárában, Timisoara, Gyárvaros.

Ötszáz millió magyar koronát szavazott meg a magyar kormány az olimpiász céljaira. Ebből száz milliót az előmunkálatokra már ki is utalt az olimpiai bizottságnak. Ilyenformán a magyarok párisi startja már biztosítottnak látszik.

Felelős szerkesztő:

KOTZMUTH ARTUR.

Társszerkesztők:

dr. Feld Kálmán, dr. br. Gudenus Leó, Ormay Ottó.

„Jaquard“

Fabrică de ciorapi de lux
Timișoara.
Telefon: 21-80.

DURA

Elektroteknikai és műszaki vállalat,
Galván elemek gyára. Buziási-ut.

SERLEGEK, TISZTELETDIJAK

arany és ezüst alkalmi ajándéktárgyak

FRANKOVITS JÓZSEF

ékszerész-nél. Timisoara-Belv. Szt. György-tér 4.



Neumann József

fűszernygereskedése

Timișoara

Josefin, Piața Scudier 1.



Temesvári Kátrányipar R.-E.

Timișoara

Buziási-ut 19 -o- -o- Telefon 10-79

Ha szép akar lenni,

használjon Kulka-féle liliomtej-krém
liliomszappant, liliompudert, 3 színben.
Kapható kizárólag **KULKA EMIL,**
vár. gyógyszerésztárában, a Fekete Sashoz
Piața St. Gheorghe (Szt. György-tér)

Katzky Antal

műszerész, Timișoara I., Mercy-utca 10

Futballabdák, kerékpárgummi, ke-
rékpárok, varrógépek, gramfonok,
villanylámpák legolcsóbb forrása.

Wilhelm Klein

Moștenitore Cereale-Sămânță
TIMIȘOARA

:-: Telefonszám 1006, 106. :-:

Reick és Fuhrmann

Épületfakereskedők Timișoara-Fabrica ládagyar
osztálya vállalt mindenféle láda szállítást.
Telefon 13-93. Telefon 13-93.

ZSÁK HAVAS DEZSŐ
ZSINEG

kötéláru Timișoara.
Telefon 12-74

Sportemberek találkozóhelye, színház utáni
szórakozóhely és leglátogatottabb

a „Lloyd“ kávéház

Kitűnő ételek és italok. Konstantinovits zenekar.

Ha kiegészít a zseblámpa eleme, pótolja

„METALLUM“

elemmel. Minden szaküzletben kapható.

TAC, TMTE, PÁTRIA, III. ker. FC
jelvények kaphatók **KLEIN GYULA**
aranyművesnél, Mercy- és Jenőhereg-
utca sarok.

Temesvári Bega Gőzmalom R.-T.
Timișoara.

Napi 12 vagon őrlőképességű modern malom.
Tésztagyára

a modern technika és higiénia minden viv-
mányával fel van szerelve.

Schillinger Miksa R.-T.

Budapest, V., Rudolfrakpart 7. **Fiókok: Wien, I., Johannsgasse 4.**
Timișoara, Posta-utca 8. 9871

Ajánl nagy tétel különbö-
ző használt ekszportképes

zsákokat.

Sürgönyeim: Schillingerem.

— Zsák- és ponyvakölcsönzés. —

**Az igazi sörismerő kedvenc
söre a PILSENER módra főzött
TEMESVÁRI**

CASINO-SÖR